

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)**

**Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ДК 021:2015 15540000-5 Сирні продукти (Сир сичужний твердий, сир кисломолочний)**

**Вид процедури: відкриті торги**

**Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-01-05-002856-c**

**Очікувана вартість предмету закупівлі/ розмір бюджетного призначення : 1 441 330 грн.** (Один мільйон чотириста сорок одна тисяча триста тридцять грн. 00 коп).

**Обґрунтування очікуваної вартістості предмету закупівлі:**

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі моніторингу цін на споживчому ринку продукції, які діють на дату прийняття рішення про закупівлю, відповідно Примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженій наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020 року, а також Листу Мінекономрозвитку України «Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі» №3301-04/34980, відповідно до кількості дітей та норм дитячого харчування, з дотриманням вимог Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, та Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

- Сир сичужний твердий, жирністю не менше 45% – 1558,0 кг.**
- Сир кисломолочний, жирністю не менше 9 %, (фасований) – 8960,0 кг**

Запропонована Учасником продукція, повинна відповідати санітарно-гігієнічним нормам, вимогам до продуктів, які використовуються для харчування дітей, а саме: не повинна містити штучних барвників, ароматизаторів, підсолоджувачів, підсилювачів смаку, консервантів, а також ГМО. Товари, які закуповуються, повинні бути зареєстровані в Україні та мати дозвіл на застосування (використання) відповідно до вимог, визначених Законодавством.

№	Найменування	Одиниці виміру (кг)	Кількість
1	<b>Сир сичужний твердий</b> виготовляють із пастеризованого коров'ячого молока з застосуванням молокозсідальних ферментів, заквасок або заквашуваних препаратів. Поверхня чиста рівна, без механічних ушкоджень, сторонніх нашарувань і товстого верхнього шару, покрита захисним покривом, який щільно прилягає до поверхні сиру. Смак та запах: не різкий, специфічний сирний або ніжно-молочний, без сторонніх присмаків і запахів. Консистенція тіста: пластичне, ніжне однорідне, злегка крихке. Малюнок на розрізі: вічка круглої, овальної чи довільної форми. Дозволено відсутність малюнку, наявність невеликих пустот. Колір однорідний за всією масою, від білого до жовтого. Форма головки сиру бруски, циліндри, сфери тощо, відповідати вимогам ГОСТ, ДСТУ (або еквіваленту). Маркування, пакування та правила транспортування та зберігання згідно діючого стандарту.	кг	1558,0
2	<b>Сир кисломолочний</b> , масова частка жиру не менше 9%, фасований. Повинен мати білий або злегка кремовий колір, ніжну консистенцію, відповідний смак та кисломолочний запах. Не повинно бути ознак забруднення, плісняви, стороннього запаху. Товар повинен відповідати умовам ДСТУ 4554:2006 або еквівалент.	кг	8960,0